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Wenn man zwei Lösungen eines linearen Gleichungssystems kennt, dann 
weiß man, dass das LGS tatsächlich unendlich viele Lösungen hat. Hier 
sind zwei Lösungen vorgegeben, und du sollst die Menge aller Lösungen 
bestimmen und ein mögliches zugehöriges LGS aufstellen. Dies ist eine 
wichtige Aufgabe, mit der du dein Verständnis zu Linearen 
Gleichungssystemen überprüfen kannst.  

Ein lineares Gleichungssystem (LGS) mit drei Gleichungen und drei Unbekannten ist gegeben, wobei die Lösungstripel 
(1;  0;  −2) und (4;  1;  −2) bekannt sind. 

a) Bestimme die Lösungsmenge des LGS.  

b) Formuliere ein mögliches LGS mit dieser Charakteristik. In diesem LGS sollen alle Koeffizienten der Variablen ungleich 
null sein. 

c) Bestimme ein weiteres Lösungstripel des Gleichungssystems. 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=1Ju8z4GyvV8
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=1Ju8z4GyvV8
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